
Izmena šefa za osnovno Šolstvo 
pri kr. banski upravi v Ljubljani 

Zadnje dni septembra se je izvršila izme
na šefov za osnovno šolstvo pri kraljevski 
banski upravi v Ljubljani. Dosedanji šef g. 
Fran Drnovšek je bil razrešen dolžnosti, a na 
njegovo mesto je prišel g. Ivan Štrukelj, ki je 
prevzel posle banskega šolskega nadzornika. 

Dosedanji šef za osnovno šolstvo pri kr. 
banski upravi v Ljubljani g. Fran Drnovšek je 
bil imenovan na to mesto meseca junija 1934. 
Nad eno leto je torej vršil posle banskega šol
skega nadzornika in bil vodja osnovnega šol
stva v dravski banovini. 

Na to mesto je prišel kot preizkušen šol
nik in praktik. Služboval je v Artičah pri Bre
žicah, od koder je bil premeščen v Sevnico, 
kjer je ostal nad 20 let. Tu je bil učitelj, šolski 
upravitelj in končno tudi sreski šolski nad
zornik od 1. 1924. dalje. V 1. 1932. je bil pre
meščen v Ljubljano, kjer je prevzel posle šol
skega nadzornika za ljubljansko okolico. To 
službo je opravljal do 1. 1934., ko je bil ime
novan za v, d. banskega šolskega nadzornika. 

Njegovo pedagoško udejstvovanje nam je 
dobro znano, saj je mnogo pisal v »Popotni
ka«. Dobrega praktika in šolnika se je izkazal 
tudi pri sestavi šolske knjige: DrnovšekMe
šiček: »Zemljepis za višje narodne šole«. 

Novi šef za osnovno šolstvo pri prosvet
nem oddelku v Ljubljani je položil zrelostni 
izpit 1. 1900. v Ljubljani. Njegovo prvo služ
beno mesto je bila Preloka. Nadalje je službo
val v Robu, na Bučki in v Dobrepoljah, a že 
1. 1913. je bil imenovan za okrajnega šolskega 
nadzornika v Novem mestu. Po vojni je bil 
1. 1918. imenovan za upravitelja osemrazredne 
osnovne šole na Viču, a od tu je bil 1. 1925. 
premeščen v Ljubljano, odkoder se je še isto 
leto vrnil na Vič, a od 1. 1928. do 1932. je bil 
sreski šolski nadzornik za ljubljansko okolico, 
a je istočasno vršil tudi upraviteljske posle 
na osnovni šoli na Viču. Lansko leto je bil 
premeščen na manjšinsko šolo v Ljubljano, ki 
jo je sedaj zapustil kot novoimenovani v. d. 
banskega šolskega nadzornika. 

Na dosedanjem mestu se je uveljavljal kot 
strokovnjak in je vršil svojo funkcijo v zelo 
težkih in odgovornih časih. Uverjeni smo, da 
bo prav tako kot v. d. banskega šolskega nad
zornika, z isto1 požrtvovalnostjo vodil ponovno 
posle v svojem srezu. kjer bo s svojimi bogati
mi izkušnjami koristil šoli in učiteljstvu. 

G. Štrukelj je znan tudi kot agilen pecUu 
goški pisatelj, ki je priobčeval svoje članke 
in razprave v »Slovenskem učitelju«. Znane 
so tudi njegove knjige: »Šola in dom«, »Šolski 
upravitelj« in »Razredni učitelj«, ki jih uči
teljstvo s pridom uporablja. 

Ker poznamo v. d. banskega šolskega nad
zornika g. Ivana Štruklja iz časov njegovega 
nadzorniškega udejstvovanja, kot objektivne
ga starešino in strokovnjaka, pričakujemo, da 
bo tudi na novem mestu objektivno služil uči
teljskim idealom v korist šolstva, učiteljstva 
in narodne prosvete. 


